



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

### 1<sup>ο</sup> ΓΕΛ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ

Ταχ. Δ/ση : ΘΕΟΦΙΛΟΥ 12  
Πληροφορίες : ΕΛΕΝΗ ΚΑΜΠΟΛΗ  
Τηλέφωνο : 210-2471330  
E-mail : mail@1lyk-an-liosion.att.sch.gr

Ημερομηνία 02/11/2023

Αρ. Πρ 798

ΠΡΟΣ:

Τουριστικά Γραφεία  
(μέσω ιστοσελίδας Δ.Δ.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ  
ΑΤΤΙΚΗΣ)

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ- ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ**  
Λαμβάνοντας υπόψη την υπ'αριθμ. 20883/ΓΔ4/12-02-2020 (ΦΕΚ 456 /τβ'/13-12-2020) Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού «Περί εκδρομών – εκπαιδευτικών επισκέψεων μαθητών και μαθητριών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας » και την Δ1α/Γ.Π.οικ.55254/10-09-2021), σας γνωρίζουμε ότι το σχολείο μας προγραμματίζει πολυήμερη εκπαιδευτική εκδρομή- μετακίνηση με τα εξής χαρακτηριστικά :

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	<b>1<sup>ο</sup> ΓΕΛ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ</b>
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	<b>ΙΩΑΝΝΙΝΑ</b> Αναχώρηση από το σχολείο 11 Δεκεμβρίου 2023 (ημέρα Δευτέρα) Επιστροφή στο σχολείο 15 Δεκεμβρίου 2023 (ημέρα Παρασκευή)
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	50-60 μαθητές της Γ' τάξης και 3 ή 4 συνοδοί
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Μεταφορά από το χώρο του σχολείου στον προορισμό μας με κλιματιζόμενο πολυτελές τουριστικό λεωφορείο, το οποίο θα είναι στην αποκλειστική διάθεση του σχολείου μέχρι την ημέρα της επιστροφής.
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ- ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	<b>ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 4* ΕΝΤΟΣ ΑΣΤΙΚΟΥ ΙΣΤΟΥ ΚΑΙ ΣΕ ΑΠΟΣΤΑΣΗ ΤΟ ΠΟΛΥ 3 ΧΛΜ ΑΠΟ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΤΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΜΕ ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ ΣΕ ΜΠΟΥΦΕ ( σε τρίκλινα και τετράκλινα οι μαθητές &amp; μονόκλινα οι συνοδοί καθηγητές ).</b>
6	ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑΣ	Είναι απαραίτητη η επιβεβαίωση διαθεσιμότητας του ξενοδοχείου στο όνομα του σχολείου με email.
7	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	<b>1<sup>η</sup> μέρα:</b> Αθήνα, Ναύπακτος, Μουσείο Π. Βρέλλη Ιωάννινα <b>2<sup>η</sup> μέρα:</b> Ιωάννινα ( Παλιά Πόλη ) - Νησάκι <b>3<sup>η</sup> μέρα:</b> Σπήλαιο Περάματος - κέντρο Ιωαννίνων <b>4<sup>η</sup> μέρα:</b> Κεντρικό Ζαγόρι, Βίτσα, Μονοδένδρι, Μοναστήρι Α. Παρασκευής. <b>5<sup>η</sup> μέρα:</b> Μέτσοβο – Αθήνα

8	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ	ΝΑΙ
9	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ (ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ)	ΝΑΙ
10	ΣΥΝΟΔΟΣ ΤΟΥ ΠΡΑΚΤΟΡΕΟΥ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ ΣΤΗΝ ΕΚΔΡΟΜΗ	ΝΑΙ
11	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
12	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
13	ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ ΟΤΙ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΤΩΝ ΝΟΜΙΜΩΝ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ , <b>Η ΟΠΟΙΑ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΕ ΙΣΧΥ.</b>	ΝΑΙ
14	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ: 08/11/2023 ΤΕΤΑΡΤΗ ΩΡΑ: 10:00
15	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ: 08/11/2023 ΤΕΤΑΡΤΗ ΩΡΑ: 12:00

Προσκαλούμε τα Τουριστικά Πρακτορεία που πληρούν τις νόμιμες προδιαγραφές να καταθέσουν τις προσφορές στο Γραφείο της Διευθύντριας του σχολείου (Θεοφίλου 12, Άνω Λιόσια ΤΚ 13342) σε **σφραγισμένο φάκελο** : α) αυτοπροσώπως, β) με συστημένο φάκελο μέσω ΕΛΤΑ, Courier, με επισυναπτόμενα τα απαραίτητα δικαιολογητικά, ευανάγνωστα, σε πρωτότυπη μορφή και όχι με τηλεομοιοτυπία ( fax ) ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ( e-mail ).

Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό πρακτορείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου η οποία βρίσκεται σε ισχύ.

Οι κλειστές προσφορές που θα κατατεθούν, θα ανοιχθούν ενώπιον της επιτροπής αξιολόγησης προσφορών. Η επιτροπή πέραν της τιμής συνεκτιμά την ποιότητα και το εύρος των προσφερόμενων υπηρεσιών και δεν υποχρεούται να επιλέξει απαραίτητα το πρακτορείο που μειοδοτεί. Προσφορές που δεν πληρούν τα παραπάνω δεν θα γίνονται αποδεκτές.

**Μετά τη λήξη του χρόνου κατάθεσης των προσφορών δεν θα γίνει δεκτή καμία άλλη προσφορά.**

Η Διευθύντρια του σχολείου



Ελένη Καμπόλη  
ΠΕ80 Οικονομολόγος